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 مشخص کنید. و جمله های نادرست را با  جمله های درست را با 

 ی اعداد صحیح است. ب( مجموعه ی اعداد طبیعی ، زیر مجموعه

ج( اگر 
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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه ی مناسب پر کنید.

 ج( قدر مطلق حاصل ضرب دو عدد ..................... حاصل ضرب قدرمطلق آنها می باشد.

 شابه ، نسبت ................... می گویند.د( به نسبت ضلع های متناظر دو شکل مت
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 کدام گزینه درست است؟

 کدام یک از توصیف های زیر ،یک مجموعه را مشخص نمی کند؟-1

 1111ب( اعداد اول بزرگتر از                        9و3الف( اعداد اول بین 

 کیلوگرم 1111وزن بیش تر از  ج( سه عدد اول یک رقمی                     د( انسان هایی با

 -22د(                -1391ب( صفر              ج(              -2112الف( 

مجموعه ی  -3

الف( 

انتخاب می کنیم. احتمال اینکه عدد انتخااب 

 باشد کدام است؟ 3ا مضرب شده ، زوج ی

  د(                        ج(                       ب(                الف( 
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5
9

4
9
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1
3

212  

عددی به تصادف از فضای نمونه  -4 , ,...,1 2 9  

د(                     102 ج(                    112 ب(                 222
 , , ,...,A    21 21 3 21 5 222 2 2 2 2 2  چند زیر مجموعه دارد؟ 2

1395 x کدام است؟ 2016 x R  
2 کوچکترین عضو مجموعه  -2  

2  شامل ................ عضو است. 3

2  برابر است با ................ 3

ب( مجموعه ی  A x Q x   

3 2 الف( حاصل 

A B  باشد، آنگاهA B B  

xباشد، داریم:    y  < xد( اگر y x y    

الف( مجموعه ی  , , , ,A  2 3 2 5  پنج عضو دارد.  2
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 را با هم پرتاب کنیم ؛ چقدر احتمال دارد که:اگر یک تاس و یک سکه 

 الف( سکه، رو بیاید و تاس عدد زوج باشد.

 باشد. 3ب( سکه ، پشت بیاید و تاس مضرب 
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 مجموعه های زیر را با اعضایشان مشخص کنید.

  B x W x     3 11     xA x N 2   

 

1 

2 
 

,بین 
1 1
3 2

 1 سه کسر بنویسید.  

3,سه عدد گویا بین  7  1 بنویسید. 2
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 حاصل عبارات زیر را محاسبه کنید.


     
1 5 7 7 2
2 6 3 5 3
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 مختوم و کدام یک متناوب است؟ کدام یک از اعداد زیر

                
5
16

          
3
20

                   
5
6

               
7
9
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22

              
5
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید. 11

      
2 2

9 80 5 

 

   3 3 5 2 3  

 

          
3

2 3 1 2  

 

      
2

4 6 1 
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باا هام  

 برابرند.
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دایاره ممااس اناد. نشاان دهیاد       بار

   

21/1 

مقدار متشابهند .  شکل مقابل ، دو مثلثدر  14

 

1 

باشد، فاصاله مقیاس نقشه ای  11

 ی واقعی چند متر است؟
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نمره کل به  نمره پایانی مستمرنمره 

 عدد

نمره کل به 

 حروف

 امضای دبیر

    

 

cm4  1است. اگر فاصله ی پارک تا منزل روی نقشه   
10000

x y .را حساب کنید 

AD,که BC .برابرند 

AD,مرکز دایره است و  Oدر شکل مقابل ،  13 BC  

CD,مساوی اند . نشان دهید وترهاای  AB  12  در شکل مقابل کران های,CD AB  

x y     

y x .هر دو اعد اد منفی باشند ؛ حاصل عبارات زیر را محاسبه کنید 

                                             x y y  2                                         

,اگر  11


